

RECTIFICACIÓN ERROR MATERIAL EN ACTA DE LA SESIÓN DE LA MESA DE CONTRATACIÓN DE FECHA 5 DE ABRIL DE 2022 relativa al contrato de “Suministro de materiales de ELECTRICIDAD, accesorios y derivados para atender las necesidades de ejecución de trabajos de mantenimiento y conservación de Edificios Municipales y Colegios Públicos (2 Lotes)” **Expte 2022/00024. LOTE 2: EDIFICIOS MUNICIPALES**

Advertido error material en el Acta de la Mesa de Contratación celebrada el 5 de abril de 2022 relativa al contrato de “Suministro de materiales de ELECTRICIDAD, accesorios y derivados para atender las necesidades de ejecución de trabajos de mantenimiento y conservación de Edificios Municipales y Colegios Públicos (2 Lotes)”, en la transcripción del cálculo efectuado del valor medio de las ofertas admitidas a licitación así como en el umbral base (15% de la media) señalado en dicha Acta en el LOTE 2: EDIFICIOS MUNICIPALES, sin que afecte a los acuerdos adoptados por la misma, procede rectificarla en el siguiente sentido:

Donde dice:

“LOTE 2: EDIFICIOS MUNICIPALES

OFERTA ECONÓMICA

- Importe licitación: 37.071,54 € (IVA excluido)
- Puntuación máxima a otorgar: 100,00
- Valor medio de las ofertas: 24.077,78
- Umbral base (15% de la media): 20.466,11
- Umbral efectivo aplicado (K): 20.466,11”

Debe decir:

“LOTE 2: EDIFICIOS MUNICIPALES

OFERTA ECONÓMICA

- Importe licitación: 39.658,19 € (IVA excluido)
- Puntuación máxima a otorgar: 100,00
- Valor medio de las ofertas: 24.345,17
- Umbral base (15% de la media): 20.693,40
- Umbral efectivo aplicado (K): 20.693,40”.

LA SECRETARIA

Código Seguro De Verificación	JRTAk7vPprtIJ10anmCJg==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Sofía Navarro Roda	Firmado	13/04/2022 13:01:42
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/JRTAk7vPprtIJ10anmCJg==		

